

## V4/6 有一個絕對真理

2006年4月7日 - 來自主，我們的上帝和救主 - 主的話語向提摩太說，為所有耳朵的人聽見

這樣說以色列的上帝，天地之神，所有被看見和看不見的，已知的和未知的，所有的上帝.....

所有創造中都有一個真理，一個絕對，一個常數，上帝的豐滿住在其中 - YahuShuaHa Mashiach，他被稱為基督和耶穌。

一切都是幻想，精神上的極大煩惱。因為人民腐敗；他們被自己心中的欺騙帶走了.....我親愛的人被誤導了，他們都誤入歧途，整整一代人散落在風中！因為人的道路是我憎惡的，他們的每一個宗教都是可憎的。人的罪是偉大的，他們的罪孽增加了無法估量。看哪，他們為自己塑造了模仿的形象，無用的東西，並且在惡人的口中，每一個錯誤的道路都是徒勞的。因為人們沒有知識，也不理解；他們是不正當的，一個最邪惡的一代，一個用雙手捧著杯子的人，他們可能會充滿憎惡。看哪，可憎之物的肉湯在他們的器皿中，但他們渴望喝。他們是愚蠢的，無法辨別。

即使從年輕時起，人們的作品也是邪惡的。由此小孩子就是我的遺產，寶貝就是我的珠寶。因為無辜的出生正如從黑暗中發出的光，從子宮出生的禮物。它們很珍貴；要珍惜的是每個年輕時的孩子。因為無辜者比黃金和白銀更有價值，珍貴的寶石.....因此，這世界和所有住在其中的人都有禍了！對所有人都有影響我的小事！說耶和華。因為我要在我的忿怒中攻擊地球，懲罰惡人！我要攻擊地球，並迅速訓練所有帶領我的人民離開真理的人！在我的極大的憤怒中，我將擊倒他們並對心靈邪惡的帶來永遠的懲罰，因為死亡是為惡人保留的！.....一個死去的骨頭，黑暗和黑暗的山谷，一個沒有生命的虛無的空虛！

看哪，我會在我的憤怒中傾瀉而出，在我的憤怒中毀滅！有了永恆之火，我將對所有的敵人進行報復，直到它們被完全消耗掉！因為這是為惡人準備的第二次死亡；因此是第二次死亡，其中將消耗心靈邪惡的！毀滅和毀滅，邪惡被塗抹了！.....死在彌賽亞贖民的必須不要害怕，因為他們已經從死亡變為生命，從絕望變為喜樂，從審判到了拯救；被從地球上帶到他們應有的地方，我從一開始就為他們做好了準備；買了一個價格，用鮮血購買，是羔羊的血。

因此，來到我，我心愛的小傢伙，因為你知道我的臉！

上帝的兒女啊，求你出來，因為耶和華救贖了你！

出來，我的百姓，因為以色列的聖者以名子召喚你！...

來進入我的喜樂，被舉起來；

永遠坐在我的右手邊！.....

不要回頭，也不要猶豫；

不轉頭，也不扭轉肩膀；

不要回頭看，因為那裡有可憎的人！...

所多瑪和蛾摩拉！

因為我守望者已來臨，懲罰日已經明確；看，它在門口等待！.....可怕的判斷倒出沒有混合物！破壞城市！所有國家的苦惱！.....

禍男人們！禍對地球的居民，現在應該是你的靈性！說耶和華。

**因此，主耶和華如此說道.....**

在末日的日子裡，需要極大的耐心和堅定的信心。對於偉大而可怕的事情即將來臨，日子並不平等！因為在地上，各種邪惡都在擴散和出現；堅持不公正，正義被踐踏在腳下！在教會中教導了可惡的異端邪說，在猶太教堂內聽到褻瀆神靈；假神的廟宇亂扔在地上，清真寺像瘟疫一樣污染了這片土地；憎惡，沒有盡頭的褻瀆，謊言依賴於謊言喂群眾作為真理！.....難道我不能出來摧毀？！難道我不能迅速出來對我的敵人報仇嗎？！難道主不會給他們帶來迅速的破壞，直到沒有一塊石頭留在另一塊石頭上？！

那日子是邪惡的！主說。眼中的亮光變暗，罪孽充滿了心靈，各種各樣的罪惡從人們身上傳出而沒有喘息的機會！他們沒有貶低，也沒有真正偏離邪惡的道路！因為出於心靈的豐富，嘴巴說話，那些沒有聖靈的人無法辨別；因此，那些嘴唇不潔的人會興旺起來，荒涼的親吻他們的嘴巴。對於這一代人來說，最卑鄙，無法辨別。因為他們討厭在門口譴責的人，他們鄙視那個從上帝那里傳講信息的人.....難道我不能讓這片土地為此顫抖嗎？！它不會在他們腳下分開嗎？！

因為我要打開陰間的口，許多人都會陷入其中！各國都要哀悼，所有留下的人都要悲傷！從最小的甚至最大的，他們都離棄了主的話語！

因此，我稱我的愛人選擇飢餓，放棄所有這些屬世的食物。因為只有從天上降下來的人在其才有生命，只有那些吃了我將給他們的嗎哪的人才會得到滿足；是的，他們將被抬起，高高地癒合翅膀！因為這個世界充滿了罪惡，每一個杯子都充滿了憎惡，每一種方式都會導致死亡。因此，那些喜歡不義的人將被切斷，那些選擇邪惡的人將被定罪.....所以它開始了，當他的邪惡統治全地時，他的短暫的季節被拋棄了。

**耶和華如此說，復活的人.....**

所以我呼召我的聖徒，他們可以保持清醒並保持警惕，因為他們的敵人，對手，像咆哮的獅子一樣偷偷摸摸，尋找可能吞噬的人。看哪，他偷了他的獵物，抓住了已經在他們心中的東西。親愛的，不要相信謊言，也不要害怕，也不要懷疑；抵抗魔鬼。堅定不移，不可動搖，充滿信心，因為我和你在一起，是在你裡面重建了上帝聖殿的愛人。因為它被拋棄了，但我已經恢復了它，甚至我將再次這樣做.....因為它寫道：我是無形之神的形象，是所有創造的長子。通過我，在天堂和地球上創造了所有可見和不可見的東西。無論是權力，統治，還是公國或權力，所有創造和創造的東西都是通過我和為我創造的。我在萬物之前，在我裡面，所有的事物都包含在內。

因此，要留意我的話並理解，

因為我曾經對我的朋友說過，

所以我現在也要和你說話.....

時候到了，來了，已經到了，

當所有的跡象和，奇蹟就會顯現出來

當所有的預言都應該實現時.....

歡喜快樂，因為你的救贖臨近！

雖然悲傷的時刻已經到來，

保持牢固，這些日子應該縮短.....

不再痛苦，沒有更多的眼淚或死亡，所有的悲傷都會消失；

重生，一個令人耳目一新的時刻永遠不會結束！

因此，記住我的話語並擁有和平.....

一個上帝.....一個兒子，唯一的道路到父親.....

一個真理，一個字，一個彌賽亞，一個靈；

一份食物，一份麵包和一份飲料.....一個身體.....

其中我就是全部，一切的一切.....阿門。